

PROTOKOL

sa sastanka Mješovite komisije

o prevozu putnika i tereta u međunarodnom drumskom saobraćaju

između Bosne i Hercegovine i Crne Gore

održanog 26. i 27.09.2018. godine, u Banja Luci

Sastanak bosanskohercegovačko-crnogorske Mješovite komisije o prevozu putnika i tereta u međunarodnom drumskom saobraćaju je održan u Banjaluci dana 26. i 27.09.2018.godine. Spisak učesnika sastanka se nalazi u Prilogu 1. ovog Protokola. Prije usvajanja dnevnog reda iskazana je obostrana spremnost za rješavanje svih problema koji eventualno postoje u ovoj oblasti.

Na početku sastanka učesnici su se složili sa sljedećim dnevnim redom:

- Tačka 1. Razmjena informacija o robnoj razmjeni
 između Bosne i Hercegovine i Crne Gore*
- Tačka 2. Prevoz putnika*
- Tačka 3. Prevoz tereta*
- Tačka 4. Ostalo*

Tačka 1. Razmjena informacija o robnoj razmjeni između Bosne i Hercegovine i Crne Gore

Obje delegacije su razmijenile informacije i statističke podatke o robnoj razmjeni između dvije države. Zaključeno je da su određene razlike u podacima o obimu robne razmjene posljedica različitog načina obrade istih.

Obje strane su istakle da će kroz razvoj putničkog i teretnog transporta, te turizma, unaprijediti ekonomske odnose između dvije države.

Tačka 2. Prevoz putnika

U uvodnom dijelu šef delegacije Bosne i Hercegovine je predstavio web portal www.transportnedozvole.gov.ba

Portal je razvijen u cilju realizacije obaveza Ministarstva komunikacija i transporta BiH kad su u pitanju objave podataka kojima raspolaže Ministarstvo za oblast drumskog prevoza putnika i tereta. Istaknuto je da je portal namijenjen prevoznicima, vozačima, kontrolnim organima, kao i svim drugim subjektima koji traže pouzdane i tačne informacije za oblast međunarodnog i međuentitetskog drumskog prevoza putnika i tereta. Tako se, između ostalog, mogu pronaći podaci o prevoznicima koji su licencirani od strane Ministarstva komunikacija i transporta BiH, registri redova vožnji za autobuske linije (međunarodni, međuentitetski), pregledi izdatih dozvola za prevoz tereta, važeći sporazumi, propisi, aktuelni obrasci i dr.

Delegacija Crne Gore je takođe upoznala delegaciju Bosne i Hercegovine sa aktivnostima na izradi programa za transport, koji će sadržavati podatke o prevoznicima, transportnim kapacitetima, i dr.

Dvije delegacije su konstatovale da između dvije države postoji 48 važećih redova vožnji. Dogovoreno je da će nadležni inspekcijski organi međusobno razmijeniti podatke o istima.

U oblasti vanlinijskog prevoza (naizmjenični prevoz), dogovoreno je da obje države razmijene za 2019. godinu, kontingent od po 50 dozvola za naizmjenični prevoz putnika, koje važe za dvije vožnje (dva odlaska i dva povratka).

Dvije delegacije su dogovorile da se u drugoj polovini aprila 2019.godine, održi tehnički sastanak između nadležnih inspekcijskih organa dvije države. Nadležni inspekcijski organi će u međusobnoj komunikaciji dogovoriti vrijeme i mjesto održavanja tehničkog sastanka.

Delegacija Bosne i Hercegovine je zatražila informaciju od delegacije Crne Gore u dijelu koji se odnosi na obavljanje međunarodnog linijskog prevoza putnika, odnosno, koje uslove treba da ispunjava autobus kojim se obavlja prevoz, te da li postoje određena